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Jasno. Radenska.

	 Še posebej ob večjih telesnih in misel-
nih naporih je priporočljivo pitje narav-
ne mineralne vode, saj s tem telo poleg 
vode preskrbimo tudi z življenjsko po-
membnimi minerali. Naravna mineralna 
voda namreč vsebuje naravno raztoplje-
ne mineralne snovi, ki jih je pridobila z 
raztapljanjem kamnin v zemeljskih globi-
nah, daleč stran od virov onesnaženja. 

	 Minerali imajo v človeškem telesu po-
membno vlogo, saj jih naš organizem 
ne zmore proizvajati sam, zato jih je po-
trebno vnesti s prehrano. Naravne mine-
ralne vode praviloma vsebujejo mnogo 
višje vsebnosti življenjsko pomembnih 
mineralnih snovi v primerjavi z vodovo-
dno vodo iz pipe. Poleg tega je naravna 
mineralna voda veliko čistejša, saj jo 
črpajo iz globin, kjer je z neprepustnimi 
podzemeljskimi plastmi zaščitena pred 
onesnaženjem.

	 Naravni mehurčki
	 so koristni za naše telo                
	 Mehurčki ogljikovega dioksida v gazi-
ranih naravnih mineralnih vodah imajo 
številne pomembnejše funkcije kot le 
to, da delujejo poživljajoče. Med drugim 

skrbijo, da raztopljene mineralne snovi 
v vodi ostajajo v topni obliki in jih tako 
organizem bolj učinkovito porabi. Oglji-
kov dioksid v ustih očisti okušalne br-
bončice, spodbuja izločanje sline in tako 
osvobaja usta nezaželenih ostankov hra-
ne, ki pospešujejo nastanek zobne gni-
lobe. Primerjava med naravno mineralno 
vodo z mehurčki ogljikovega dioksida 
in brez njih je pokazala, da je v primeru 
prisotnosti ogljikovega dioksida pove-
čana prepustnost celičnih membran in 
tako pospešen prenos mineralnih snovi 
v telo.

	 Družina naravnih
	 mineralnih vod iz Radenske
	 Naravne mineralne vode iz Radenske 
že 140 let navdušujejo srca potrošnikov 
tako doma kot po svetu. Bogastvo vrel-
cev naravnih mineralnih vod na obmo-
čju Radencev in njihova edinstvenost 
omogočata zadovoljiti različne okuse 
in potrebe. Naravne mineralne vode 
Radenske med drugim odlikuje tudi la-
stni ogljikov dioksid, kar pomeni, da je 
naravnega izvora in da izhaja iz zemelj-
skih globin – tako kot naravna mineralna 
voda, s katero prihaja na površje.
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Radenska Classic
je naravna mineralna voda, ki jo odli-
kujejo bogata vsebnost in odlična 
kombinacija raztopljenih mineralnih 
snovi ter naravni mehurčki ogljiko-
vega dioksida. Zaradi svoje sestave 
oskrbi telo s pravo mero mineralnih 
snovi, še posebej zaradi višje vseb-
nosti kalcija in magnezija, v ugo-
dnem medsebojnem razmerju 2:1. 

Radenska Light
je naravna mineralna voda, bogata 
z mineralnimi snovmi in ima manj 
mehurčkov ogljikovega dioksida kot 
Radenska Classic. Tako je primerna 
za tiste, ki jih prijetno in osvežujoče 
ščemenje mehurčkov moti. 

Radenska Naturelle
je negazirana naravna mineralna 
voda z nizko vsebnostjo natrija. 
Sestava pomembnih mineralov je 
idealna ter daje vodi harmoničen 
in zaokrožen okus. Telesu daje 
energijo, ki jo organizem uporabi za 
izboljšanje vitalnosti, telo poživi in 
nanj deluje spodbujevalno.

Za normalno delovanje našega organizma moramo spiti najmanj 
dva litra vode na dan. Voda je namreč ključna pri mnogih pomemb-
nih funkcijah v telesu: je osnovna sestavina našega telesa, ideal-
no topilo in transportno sredstvo, sodeluje v presnovnih procesih, 
uravnava telesno temperaturo ter skrbi za dobro telesno in intelek-
tualno sposobnost. Da ohranjamo telo zdravo, moramo piti veliko 
vode, vendar je ob tem zelo pomembno tudi, kakšno vodo pijemo.

Pomembno je,
kakšno vodo pijemo.


